Pagar Liquidación por PSE

Nombre o Razon Social del Aportante JOSE RODRIGO MATEUS GARCIA Direccion del Aportante CARRERA 41C #30D-48		Documento de Identificacion 1144069677		Año	Trimestre	Fecha de liquidación 2021-01-18
				2020	4	
		Teléfono	Cludad	6b. Departamento VALLE DEL CAUCA		
		3137214217				
Nombre del Establecimiento	N°. RNT	Clase Estab.	Cludad	Departamento		Base Gravable(\$)
ARKTOUR	64682	03	CALI	VALLE DEL CAUCA		4
*		- A.C.		Total Base Gravable Liquidacion Privada Interes de Mora		
						4
						(
				Total a Pa	gar	0
						0004 00 04
				Fecha limite	de Pago	2021-02-01





Pagar Liquidación por PSE

Nombre o Razon Social del Aportante JOSE RODRIGO MATEUS GARCIA Direccion del Aportante CARRERA 41C #30D-48		Documento de Identificacion 1144069677		Año	Trimestre	Fecha de liquidación 2021-01-18
				2020	3	
		Teléfono	Ciudad CALI	6b. Departamento VALLE DEL CAUCA		
		3137214217				
Nombre del Establecimiento	N°. RNT	Clase Estab.	Ciudad	Departamento		Base Gravable(\$)
ARKTOUR	64682	03	CALI	VALLE DEL CAUCA		
			-	Total Base Gravable Liquidacion Privada Interes de Mora		
						0
						0
				Total a Pa	gar	0
i				Fecha limite	de Pago	2021-01-18





Nombre o Razon Social del Aportante JOSE RODRIGO MATEUS GARCIA Direccion del Aportante CARRERA 41C #30D-48		Documento de Identificacion 1144069677		Año	Trimestre	Fecha de liquidación 2021-01-18
				2020	2	
		Teléfono 3137214217	Ciudad CALI	6b. Departamento VALLE DEL CAUCA		
ARKTOUR	64682	03	CALI	VALLE DEL CAUCA		0
-		*		Total Base Gravable Liquidacion Privada Interes de Mora		0
						0
						0
				Total a Pa	gar	0
				Fecha limite	de Pago	2021-01-18



Transacción Aprobada

Si requiere más información acerca de la transaccion, por favor contactarse al número telefonico: 2870144

Ext. 1426-1444-1445-1446-1447

Esta es la información sobre su pago:

DATOS DE LA EI	DATOS DE LA EMPRESA					
Empresa:	Patrimonio Autonomo Fondo Nacional del Turismo					
Dirección:	Calle 28 # 13a - 24 To. B P 6 - Bogotá - Colombia					
Teléfono:	3275500					
Nit:	9006491199					

DATOS DEL CLIE	DATOS DEL CLIENTE					
Identificación:	1144069677					
Nombre:	ARK TOUR					
Email:	arktourviajes@gmail.com					
IP:	192.168.2.10					

FORMA DE PAGO



Nombre o Razon Social del Aportante		Documento de Identificacion		Año	Trimestre	Fecha de liquidación 2021-01-18
JOSE RODRIGO MATEUS GARCIA		1144069677		2020	1	
Direccion del Aportante CARRERA 41C #30D-48		Teléfono 3137214217	Ciudad CALI	6b, Departamento VALLE DEL CAUCA		
ARKTOUR	64682	03	CALI	VALLE DEL CAUCA		2,000,000
3.		N		Total Base (3ravable	2,000,000
				Liquidacion	Privada	5,000
				Interes de N	fora	0
				Total a Pa	gar	5,000
				Fecha limite	de Pago	2021-01-18

